
 
 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΕΘΙ ΣΕ ΣΚ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

Η Πρόεδρος του ΔΣ του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας, Δρ 

Ελένη Αν. Ζενάκου, επισκέφθηκε την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 το 

Συμβουλευτικό Κέντρο του ΚΕΘΙ στην πόλη της Μυτιλήνης. Το 

Συμβουλευτικό Κέντρο παρέχει δωρεάν υπηρεσίες συμβουλευτικής 

στήριξης από εξειδικευμένο προσωπικό (Σύμβουλο Υποδοχής/Διοικητικό 

προσωπικό, Ψυχολόγο, Κοινωνική Λειτουργό και Νομικό) και  

απευθύνεται σε γυναίκες θύματα έμφυλης βίας, σε γυναίκες που έχουν 

υποστεί σωματική και σεξουαλική κακοποίηση, ψυχολογική, 

συναισθηματική ή/και λεκτική βία, γυναίκες που έχουν υπάρξει θύματα 

πορνείας ή παράνομης διακίνησης και εμπορίας, με σκοπό την 

οικονομική/σεξουαλική εκμετάλλευση (trafficking), καθώς και σε 

γυναίκες που υφίστανται πολλαπλές διακρίσεις (μετανάστριες, 

πρόσφυγες, αιτούσες άσυλο, γυναίκες με αναπηρία, άνεργες, μονογονείς 

κ.ά.). 

Η κυρία Ζενάκου συνομίλησε με τα στελέχη του ΣΚ της Μυτιλήνης, 

αναφορικά με τις δυσκολίες που καθημερινά καλούνται να 

αντιμετωπίσουν και ενημερώθηκε σχετικά με την αύξηση του αριθμού 

των καταγγελιών των θυμάτων, γεγονός που σημαίνει ότι ακόμη και σε 

πιο «κλειστές κοινωνίες», οι γυναίκες παίρνουν πλέον το θάρρος να 

σπάσουν τη σιωπή τους και να καταγγείλουν την κακοποίηση που 

υφίστανται. Επιπλέον, η Πρόεδρος συνάντησε στο Συμβουλευτικό 

Κέντρο τον Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Αιγαίου, κύριο Μιχάλη Δήσσο, 

στον οποίο εξέφρασε την ευχαρίστησή της για την πολύ καλή 



 
 

συνεργασία του ΚΕΘΙ και της Περιφέρειας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

Έργου «Βόρειο Αιγαίο 2021-2027», ενώ ανέπτυξαν προτάσεις για 

περαιτέρω κοινές δράσεις προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 

Τέλος, με αφορμή την επίσκεψη στο ΣΚ Μυτιλήνης, η Πρόεδρος του 

ΚΕΘΙ συμμετείχε και στο Πανελλήνιο Συνέδριο Μονάδων Κοινωνικής 

Φροντίδας με τίτλο: «Διαμορφώνοντας το μέλλον της Προνοιακής 

Φροντίδας στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας», που 

διοργάνωσε το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας Βορείου 

Αιγαίου και διεξήχθη στις 15 και16 Οκτωβρίου 2024, υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. Η κυρία Ζενάκου, 

εκπροσώπησε τον φορέα στη διοργάνωση, παρουσιάζοντας συνολικά το 

έργο του ΚΕΘΙ και ειδικότερα τις δράσεις του Συμβουλευτικού Κέντρου 

Μυτιλήνης του ΚΕΘΙ. 

 


